

中国平安全力护航中超联赛

本报综合消息 7月25日,2020中国平安中超联赛在大连、苏州两个赛区正式开幕。作为中超联赛2014~2022年官方冠名赞助商,中国平安将通过产品与创新服务,与中超在保险保障、医疗服务和科技领域积极合作,保证联赛平安、有序地进行。

近年来,中国平安积极响应中央提出的“加快推进体育强国建设”号召,不断投身中国足球事业。除冠名赞助中超联赛以外,中国平安还将与中国之队合作至2022年,以中国之队官方赞助商的身份,持续为国家队保驾护航。

在保险保障方面,针对职业球员,平安产险开发出业内唯一的“黄金腿”运动保险,为球员们提供了全方位的保险保障及医疗服务。今年3月,平安还宣布扩大“黄金腿”保险中新冠肺炎的保障范围,免除球员后顾之忧。

未来,中国平安将利用自身国际领先的综合金融、互联网及大健康平台优势,继续助力中国足球事业的发展。一方面,持续提供更多产品创新及保障上的支持,助力中国足球生态更加完善;另一方面,撬动社会优质资源,为中国足球事业的未来发展储备力量。 (平安)

农银人寿周口中支为环卫工人送清凉

□记者 徐如景 通讯员 方梦娇 郑杰

本报讯 近日,农银人寿周口中支组织开展“情系环卫工 盛夏送清凉”活动,把爱心物品送到环卫工人手中,让他们感受到炎炎夏日里的一份清凉。

农银人寿周口中支负责人表示:“环卫工人是城市的‘美容师’,他们长期奔忙于大街小巷,起早摸黑,为市民创造了干净整洁的生活环境。我们倡议

大家珍惜环卫工人的劳动成果,不乱丢垃圾,爱护环境卫生,用自己的实际行动为他们‘减负’,共同创造文明整洁的城市家园。”“大热天的,农银人寿的员工还惦记着俺,年年如此,从没有间断,为俺送这送那,俺打心眼里高兴,真不知道咋感谢他们!天气虽然闷热,可俺们的心里是凉爽的!”收到爱心物品后,一名环卫工人激动地说。

泰康 2020 年第四届客户体验节 暨大健康嘉年华活动开幕

本报综合消息 7月26日,泰康保险集团第四届客户体验节开幕,线上大健康嘉年华活动随即启动。本届客户体验节,泰康保险集团联合旗下各子公司,线上线下协同发力,线上以泰生活APP—大健康嘉年华活动为主,线下开展系列客户服务活动。系列活动展示了“长寿时代”下,泰康将保险产品与实体医养服务

融合,为客户提供长寿、健康、富足三方面的解决方案。

本次活动自7月26日10时至9月12日24时,客户可通过该公司陆续推出的8个不同活动场馆赢取健康币。健康币不仅可以参与抽奖活动,还可以直接兑换礼品。

(泰康)

近日,郑州银行周口分行积极践行社会责任,多层次、多角度、全方位开展扫黑除恶主题宣传活动。图为该行工作人员向市民讲解防范金融诈骗常识。

记者 徐如景 摄



展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第352期



中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

周口晚报

金融/保险

咨询电话:13592204500
投稿邮箱:zkwbwj@126.com

共铸爱国情 同庆建军节

团市委中原银行周口分行联合举行庆祝活动



□记者 王吉城 通讯员 孙琨 文/图

本报讯 红色的记忆,永远的军魂。今年是中国人民解放军建军93周年,为了增强市民爱国主义情怀,7月31日至8月1日,团市委联合中原银行周口分行开展了建军93周年系列庆祝活动。

周口有着深厚的“拥军优属,拥政爱民”的光荣传统。为丰富活动内容,增强主题吸引力,主办方制作了卡通军人形象,并配以“爱军、拥军”标语,在周口国防园、周口市体育中心等人员密集场所进行了广泛宣传。在各个展区,“国防责任重,祖国在心中”“听党指挥,能打胜仗”“向中国人民解放军将士致敬”等标语唤起了人们对火热军营的向往。许多市民在展板前合影留念,通过微信朋友圈传播爱国主义正能量,共庆八一建军节。

爱军拥军固我长城,“双拥”共建振兴中华。通过本次活动,广大市民深刻认识到中国人民解放军是在党绝对领导下的一支人民军队,是人民幸福安宁的保护神。

陆家嘴金融贸易区总工会 2019 年度表彰大会召开

国华人寿工会委员会获“模范工会”称号

本报综合消息 7月28日,上海市陆家嘴金融贸易区总工会2019年度表彰大会召开,国华人寿工会委员会喜获2019年度“模范工会”称号,连续4年蝉联该项殊荣。

2019年,国华人寿工会委员会在上级工会和公司党委的领导下,始终以维护职工切身利益为出发点,秉承

延续“三园文化”,积极契合员工实际需求,精细管理,提升服务,持续推进员工关怀、员工发展、员工活动等方面的工作,充分调动了广大员工的积极性和创造力,全面提升了员工的满意度和归属感,切实发挥了工会在企业经营管理中的积极作用。

(国华)

保管好个人证件和账户信息 增强反洗钱意识

案例简介:日前,自称“张女士”的消费者来到某保险公司,表示要投保一份保险,一次性缴费50万元,并提供了自己的身份证件和银行卡。工作人员发现“张女士”提供的身份证件已过期,且照片和面前的“张女士”并不相像。基于反洗钱工作要求,工作人员以身份证件过期为由没有为其办理投保手续,并建议其到公安机关补办身份证件。

案例分析:《中华人民共和国反

洗钱法》第16条规定:“金融机构不得为身份不明的客户提供服务或者与其进行交易,不得为客户开立匿名账户或者假名账户。金融机构对先前获得的客户身份资料的真实性、有效性或者完整性有疑问的,应当重新识别客户身份。”本案中,“张女士”提供的身份证件已过期,且缴纳保费较高,疑似洗钱行为。保险公司人员按相关要求,以身份证件过期为由,没有为其办理投保手续,符合规定。

(新华)

太康一彩民喜中大乐透二等奖

奖金近32万元

□记者 王吉城

本报讯 8月1日,体彩大乐透第20070期开奖,周口市太康县一彩



民喜中二等奖,奖金近32万元。

体彩周口分中心相关负责人表示,彩票中奖后要及时兑奖,以免错过兑奖时机。每购买一注体育彩票,彩票上面显示都有为公益事业贡献的金额数。无论中不中奖,都能为社会公益事业作贡献。公益体彩,乐善人生,社会公益事业和体育事业的发展离不开每一位购彩者的支持。